3agauum Ha ABUXeHue

YKa3zaHua K 3agadvdam Ha OBUXeHue u3 ogHoro

ABuxeHue NYHKTA B roun

YctaHaBnuBaem, Kakasa u3

BEJSINYMH MO YCIIOBUIO 3aaum S=Vt

ABNSAETCA U3BECTHOMN

2. Bbibupaem ogHy U3 BernM4UH, V=S :t
KOoTopasi N0 YC/IOBUIO 3apauu

SIBNAETCA HEM3BECTHOM t=s -V
3. BbipaxaeM HeM3BeCTHYIO

BeNIMYNHY C NOMOLLbIO (popmyn
4. Ecnu gBa Tena HauuHaloT S V
ABWXeHue ogHOBPEMEHHO Unun

AOrOHAIOT Apyr Apyra, To (km) (KMm/u)

3aTpavyMBaloOT OAMHAKOBOE BpeMA
5. Ecnu Tena HauuMHalOT ABUXEHUe
B pa3Hoe BpemMs TO, KoTopoe

BbIXOAUT paHblue 3aTpaynBaeT
BpeMeHu bornblue




3agayun Ha OBUXKeHune

e 3agaya 1
e 3a0a4a 2
e 3a0a4a 3

» PaboTa C
YY4EOHUKOM

e [lomalLHee
3agaHune




3anavai

CnoH npotluen go Bogonos 72 Km 3a 6
yacoB. C Kakon CKOpPOCTbIO OH LuenN?
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3anava 2

Kakoe paccTosiHne npoeaeTr aBToMmodusnb
3a 4 4, ecnn ero ckopocTtb 95 kKm B yac?
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3agayva 3

TypucTtbl oTnpasunmnck B noxod. CHavyana
OHM exanun 3 Yaca Ha aBTomMobure co
cKkopocTbio 89 KM B 4ac, a notomMm 4 yaca
exanun Ha noe3ge Co CKOPOCThbo 84 KM B
yac. Kakou nyTb npoaenanm TypucTbl?




V=89 km/u

t=44, V=84 km/u

¥




PaboTta ¢ yueOHUKOM

Ne 580, cTp. 76
layepTuTE CXEeMy 1 pelunTe 3agady




[lomaluHee 3agaHue

Ne 581, Ne 582



